



很多事情都值得感恩

感恩節的來臨，在這個特別的日子，許多事情讓我感到非常感激。當中包括我們的年度報告贏得香港管理專業協會的設計獎，使我為我的團隊感到非常自豪。

為什麼年度報告對非牟利機構那麼重要？

根據香港社會服務聯會(社聯)，年度報告是一種有效於問責和溝通的工具，可以讓所有相關利益者了解我們遵守的規法，也記錄我們為實現我們的使命和願景所做的工作。而且它也包括財務管理的資料，這具透明度的資料是一個有助於建立信任的工具。上述所有條件都非常重要。我喜歡透過年度報告分享我們在香港透過本地計劃改善有需要家庭的住房環境以及在不同地區因自然災害而失去住房的家庭的故事。我們為實現「世上人人得以安居」的願景可以為社會貢獻更多，請閱讀我們的報告了解我們的服務！

我們希望鼓勵有更多關於運營成本和管理資金的重要性的對話。這是一個很好的例子展出我們如何謹慎管理我們的資金，以及專業人士在非牟利部門的重要性。我們的年度報告由我們才華橫溢的團隊成員使用 Canva 中的非政府組織帳戶來製作。作為商業環境委員會的成員，我們也決定只製作電子版本。

除了贏得設計獎外，我的團隊也被 SparkRaise 提名為年度社區精神籌款活動獎 (Community Spirit Fundraiser of the Year award)。頒獎典禮是一個難得的機會來慶祝非牟利機構中傑出的籌款人士和團隊，他們不知疲倦地連接追求社會影響的目標。

另外，我很感謝 Jonnet Kudera, Yeone Fok 和 SparkRaise 邀請我在這場充滿了溫暖、團結和慶典的活動發言。我也感謝討論小組成員 Amy Chang、Lehui Liang 和主持人 Nadia Rangjira 就著 ESG 中的 S、私營部門，特別是我們最近推出的企業會員計劃創始成員 Techtronic Industries Co. Ltd. (TTI)、喜利得亞洲和仲量聯行的及時對話。他們正在解決一些重大的社會問題及挑戰，以及就不受限制的資金和專業人士對非牟利部門的重要性展開一連串的對話。這次的活動有很多倡導者出席，而我們的社區需要他們的幫助。

最後，我非常感激所有義工、捐助者同合作夥伴一直的支持。在你們的幫助下，我們才能夠實現「世上人人得以安居」的願景。

謝謝！

Jo Hayes
香港仁人家園總幹事



義工心聲

活動當日有大約 37 名義工參加我們的「繽紛校園計劃」，義工花了正個星期六在操場與學生一起畫畫。學生們都很高興能跟義工一起畫畫，一起度過了愉快的一天。

其中一位義工 Michelle 與我們分享了她的體驗，「我很高興今天能夠跟學生一起畫畫！這個體驗讓我想起我在學校讀書的時候。我很高興看到很多義工聚集在一起，為社區貢獻。我很想見到其他學生下星期上學的時候，看到壁畫後的反應！」

我們特別感謝義工、American Club、壁畫設計師、元朗朗屏邨惠州學校的校長及老師對這幅壁畫的付出。如果有興趣，請電郵 partnerships@habitat.org.hk 了解更多。



本地工作

20位來自香港昆士蘭保險的義工參加了我們的「關愛家居計劃」服務日。他們幫助三位長者改善他們的房屋。所有義工都迫不及待地開始維修工作，也有興趣了解更多關於居住公屋的長者的生活情況。每位義工都非常熱心及樂於助人，讓長者的居住環境變得乾淨亮白！

多謝昆士蘭保險義工的辛勤工作。立即成為我們的定期捐助者，並幫助我們實現「世上人人得以安居」的願景。

立即成為義工

成為定期捐助者



全球工作

時隔三年，仁人家園和主辦人加思·布魯克斯 (Garth Brooks) 和特麗莎·耶爾伍德 (Trisha Yearwood) 將於明年秋天歡迎數百名義工、工作人員和社區成員來到夏洛特。美國前總統吉米·卡特 (Jimmy Carter) 與妻子正在佐治亞州普萊恩斯享受退休生活，並不會參加 2023 年的項目。我們將共同維護他們持久的功勞。

「我和 Rosalynn 很高興聽到仁人家園繼續 Jimmy & Rosalynn Carter 的項目建設更多房屋，並希望明年與住在夏洛特的家庭合作。」前總統吉米·卡特 (Jimmy Carter)。「雖然我們不能夠參加 2023 年的項目，但我們很感激我們親愛的朋友 Garth Brooks 和 Trisha Yearwood 同意代表我們我們舉辦這次活動。」



攜手建設「人人安居」的未來

香港仁人家園 2022 年的活動非常成功！由於 2019 冠狀病毒病及颱風關係，這個活動已經延遲了兩次。我們非常激動（也非常堅定！）能夠聚集所有的職員、委員會成員和董事會成員一起反省我們的工作，並思考未來如何擴大我們的影響。我們反省並討論了關於解決香港住房系統中不平等問題的方法。

我們感謝 Asian Charity Services 和 The Rustandy Center for Social Sector Innovation The University of Chicago Booth School of Business 的建立策略研討工作坊。我們過去從這些工作坊中得到很多知識，正在幫助我們構成未來的策略。

最後，非常感謝所有委員會成員和董事會董事作為我們的義工，一直幫助我們並做到最好，為有需要的家庭服務，帶來一個穩定和安全的家。

閱讀新聞稿

了解更多

住屋透視

本地新聞

- 細價樓升幅超豪宅港大學生僱重推租置、未補價居屋出租杜絕劊房 ([hk01](#))
- 施政報告 2022 樓市房屋政策 | 縮短公屋輪候、新建資助屋限呎等 ([香港財經時報](#))
- 施政報告 | 一文看清樓市政策減海外專才辣稅、重啟私人參建居屋 ([香港01](#))
- 施政報告 | 盤點私人參建居屋十年樓價升逾倍 康山表現勝太古城 ([香港01](#))
- 綠置居 2022 截止 房委會至少收 5 萬申請 10 人爭 1 單位 ([Yahoo! 新聞](#))

亞洲新聞

- Green housing sees rapid growth and progress, say DFGHA conference speakers ([The Edge Markets](#))
- Shaping History: The Impact of Women Architects in Post-Colonial South Asia ([ArchDaily](#))

國際新聞

- Habitat for Humanity aims to help communities ([Yahoo! news](#))
- Habitat for Humanity announces resumption of annual Jimmy & Rosalynn Carter Work Project ([Habitat for Humanity International](#))

支持我們!



成為定期捐助者

我們一直相信可負擔住屋是建立及穩定社區的重要基石，能為更多有需要家庭帶來具尊嚴和體面的生活。請一同幫助我們實現「世上人人得以安居」的重要使命。每月的捐款可以幫助繼續穩定營運，也讓我們能夠提前計劃未來的活動。



立即行動成為義工

香港仁人家園為長者和低收入家庭提供免費的家居清潔、維修和翻新服務，建立一個更健康、安全和衛生的家。您也可以幫助我們，為這些家庭提供一個安居的居住環境，立即成為我們的義工吧！！



捐款或網上籌款!

香港仁人家園一直秉持總會「世上人人得以安居」的願景。成立以來，我們一直為低收入家庭、老人家和殘疾人提供房屋維修、翻新和家居深層清潔等服務。您們為我們所籌得的款項可以為居住在不合標準房屋的弱勢家庭帶來改變，同時也確保我們有足夠的資源進行社區項目。相信只有您的支持，我們才能做到！

關注我們：



聯絡我們：

香港仁人家園
香港銅鑼灣登龍街18號 V-Point 9樓
enquiry@habitat.org.hk
+852 2530 3379



取消訂閱
私隱政策